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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 

 
 

Д’яченко Ю.Ю. Персонал промислово-

го підприємства: формування та розви-

ток: монографія / Ю. Ю. Д’яченко. – Харків: 

вид-во «Доміно», 2014. – 430 с. 

Монографія присвячена вирішенню наукової 

проблеми дослідження процесу формування 
структури персоналу промислових підприємств з 

метою розробки теоретичних засад його розвит-

ку в умовах поглиблення європейської інтеграції 
України. В роботі запропоновано теоретичні за-

сади розвитку персоналу промислових підпри-

ємств як процесу спрямованих змін структури 

персоналу, що грунтуються на системному та 
еволюційному підходах із виокремленням та 

аналізом нормативних та позитивних компонен-

тів розвитку персоналу із застосуванням інстру-
ментів віртуалізації з метою підвищення ефекти-

вності діяльності промислових підприємств в 

умовах європейської інтеграції. Одержані ре-

зультати та запропоновані рекомендації є мето-
дичною основою формування системи розвитку 

персоналу промислових підприємств в умовах 

євроінтеграції та її впровадження в діяльність 
промислових підприємств. 

Для науковців, викладачів та студентів еко-

номічних спеціальностей. 

. 

 

 
 

Формування системи розвитку зовні-

шньоекономічної діяльності підприємств 

птахівництва на засадах нетарифного ре-

гулювання : монографія / Л. Г. Ліпич, А.О. 

Фатенок-Ткачук, К. М. Кутикіна. – Луцьк: 

Вежа-Друк, 2014. – 208 с. 
 

У монографії досліджено теоретичні за-

сади формування стратегії розвитку зовніш-

ньоекономічної діяльності підприємств пта-

хівництва й проаналізовано тенденції розви-

тку зовнішньоекономічної діяльності та не-

тарифні заходи регулювання на потенційних 

ринках збуту їх продукції. Наведено засоби 

оптимізації впливу нетарифного регулюван-

ня у системі розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності. 

Рекомендовано викладачам і студентам 

економічних спеціальностей вищих навчаль-

них закладів, науковцям та практикам у сфе-

рі зовнішньоекономічної діяльності підпри-

ємств.  
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Овчаренко Є. І. Система економічної 

безпеки підприємства: формування та 

цілепокладання: монографія / Є. І. Овчаре-

нко. – Лисичанськ : вид-во «ПромЕнерго», 

2015. – 483 с. 

 
У монографії представлено результати дослі-

дження проблематики формування та функціонуван-

ня системи економічної безпеки підприємства. Дос-
ліджено теоретичні основи та сучасні уявлення щодо 

можливостей й особливостей застосування системно-

го підходу у діяльності із забезпечення економічної 

безпеки підприємства. Розглянуто методологічні ас-

пекти цілепокладання в економічній діяльності, ви-

значено особливості процесів цілепокладання, що 

мають бути покладені у основу формування та узго-

дження цілей у системі економічної безпеки підпри-

ємства. Розроблено авторський методологічний під-

хід - конвергентний підхід - та розроблено модель 

системи економічної безпеки підприємства відповід-
но до конвергентного підходу. Проаналізовано пси-

хологічні аспекти функціонування системи економі-

чної безпеки підприємства та цілепокладання в ній. 

Обгрунтовано використання психологічної моделі 

людини як методологічної основи формування та 

узгодження цілей у системі економічної безпеки під-

приємства. Викладено організаційно- процедурні ас-

пекти цілепокладання у системі економічної безпеки 

підприємства у відповідності до конвергентного під-

ходу та визначений організаційний супровід узго-

джувальних дій суб’єктів економічної безпеки підп-

риємства. Монографія розрахована на вчених та фа-
хівців-практиків у сфері забезпечення економічної 

безпеки різних об’єктів, а також для використання у 

навчальному процесі з підготовки фахівців з управ-

ління фінансово-економічною безпекою та фахівців 
економічного напряму загалом у якості наукового 

посібника. 
 

 

 
Хілуха О. А. Управління інтелектуаль-

ним капіталом машинобудівних підпри-

ємств: теоретичні та прикладні положення: 

монографія / О. А. Хілуха, О, Є. Кузьмін, Л. Г. 

Ліпич. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 200 с. 

Наведено теоретичне узагальнення й запропо-
новано розв’язання наукового завдання щодо 

управління інтелектуальним капіталом підприємств. 

Досліджено підходи до ідентифікації інтелектуаль-
ного капіталу. Запропоновано методичні положення 

аналізу інтелектуального капіталу для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. Розвинуто 

процес реалізації управління інтелектуальним 
капіталом підприємств. Сформовано консоціатив-

ний метод планування інтелектуального капіталу 

підприємств. Обґрунтовано модель визначення 
рівня економічної ефективності процесу управління. 

Рекомендовано науковцям та практикам, вісм, 

хто цікавиться управлінням інтелектуальним 
капіталом машинобудівних підприємств.

 

 


